

Augustów, 08.07.2021 r.

- wszyscy wykonawcy -
- strona internetowa Zamawiającego -

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotycząca: „Budowa linii oświetlenia ulicznego na ul. Pagórek, Kamiennej, Gołębiej w Augustowie – w systemie zaprojektuj – wybuduj”

- A. Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający – Gmina Miasto Augustów, ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie 1.

Z uwagi na realizowany na terenie miasta Augustowa projekt wymiany opraw i systemu sterowania oświetleniem ulicznym zwracamy się z zapytaniem w jaki typ sterowania należy wyposażyć oprawy na ulicach objętych opracowaniem?

Odpowiedź:

Oprawy należy wyposażyć w system sterowania PlaNET firmy Telensa lub produkty w pełni kompatybilne z tym systemem.

Pytanie 2.

Czy wszystkie szafy oświetleniowe objęte zakresem należy przebudować i dobudować układy kompensacji mocy biernej?

Odpowiedź:

Szafa z której będzie zasilana ul. Pagórek jest objęta zakresem modernizacji oświetlenia ulicznego i będzie już przebudowana. Natomiast na ul. Gołębiej i Kamiennej należy wybudować nowe szafy z układami kompensacji mocy biernej.

Pytanie 3.

Czy należy wybudować nowe szafy oświetleniowe z złączami kablowo – pomiarowymi i układami kompensacji mocy biernej na ul. Gołębiej i ul. Kamiennej? Z warunków wydanych przez Gminę Miasto Augustów znak I.7021.6.2020 wynika że projektowane obwody oświetleniowe należy zasilić z istniejących szaf

ZP.271.17.2021

oświetleniowych z ich modernizacją, natomiast warunki przyłączenia nr 21-B5/WP/00660 z dnia 26.03.2021r. (ul. Gołębia) oraz 21-B5/WP/00655 z dnia 26.03.2021r. wydanych przez PGE Dystrybucja S.A. wynika, że należy wybudować nowe szafy oświetleniowe i zasilić je z projektowanych złącz kablowych. Na ulicy Glinki przyległych do ulic objętych opracowaniem tzn. ul. Kamiennej i ul. Gołębiej istnieje linia oświetlenia ulicznego wraz z szafą oświetleniową z której można zasilić projektowane obwody oświetleniowe. Czy należy wybudować nowe szafy oświetleniowe z złączami kablowo – pomiarowymi i układami kompensacji mocy biernej na ul. Gołębiej i ul. Kamiennej?

Odpowiedź:

Tak, na ul. Kamiennej i Gołębiej należy wybudować nowe szafy oświetleniowe z złączami kablowo – pomiarowymi i układami kompensacji mocy biernej zgodnie z warunkami wydanymi przez PGE Dystrybucja S.A.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

BURMISTRZ

Miasta Augustowa

Mirosław Karolczuk

.....
(Kierownik Zamawiającego)